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PODEZŘENÍ (ČR, 2021)
[bookmark: _GoBack]Mrazivé drama o zdravotní sestře obviněné z vraždy pacienta natočené podle scénáře Štěpána Hulíka, autora Hořícího keře a Pustiny.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/592047216/833327b932

BUCHTY (Chiki, RUS, 2020)
Drzá komedie o čtyřech mladých sexuálních pracovnicích ze zapadlého pobožného městečka na jihu Ruska, které přicházejí s neobvyklým byznysplánem.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598495496/d8316d5f1a

KRÁL (Król, POL, 2020)
Historické antihrdinské drama z prostředí předválečné Varšavy s mnoha zvraty a skvělou výpravou je jedním z nejočekávanějších polských seriálů poslední doby.
Trailer: https://vimeo.com/592051627/bc131c6718

RODINA (Porodica, SRB, 2021)
Slobodan Milošević. Pro jedny válečný zločinec, z jehož vlády se země bude vzpamatovávat desetiletí, pro druhé symbol národa. Seriál popisuje události posledních tří dnů před jeho zadržením, které bývalá hlava státu strávila ve své bělehradské vile.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598493595/5441076434

VLAST (Nemtsy, RUS, 2021) 
Překvapivě nekompromisní seriál vypráví o pádu jednoho novináře hluboko do světa, jehož temné odstíny dřív odhaloval ve svých článcích. 
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598010121/6fb9c28d3c


MÁMA (Мама, UKR, 2021)
Drama o matce vojáka z ukrajinského Žitomíru, která se sama vydává vlakem až za demarkační linii, aby vykoupila svého syna ze zajetí ruských separatistů.  
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/592057889/48a214a0f4

Fokus: Belgie

RED LIGHT (2020)
Napínavé, temně podsvícené drama v hlavní roli s Carice Van Houten je silným příběhem o moci, ženské identitě a sexualitě v patriarchálním světě, ve kterém si hrdinky začínají bolestivě uvědomovat svoji pozici. 
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598492448/e9886ad1a2

CALLBOYS (2016)
Roztomile vtipná belgická komedie o třech gigolech a jejich asistentovi, kteří svoji práci milují, zákazníky respektují a občas se do nich i zamilují. Svojí značce věří natolik, že se rozhodnou vybudovat skutečné impérium. 
Trailer: https://vimeo.com/598512969/276e77fb7d

HOTEL BEAU SÉJOUR 2 (Beau Séjour 2, 2021)
Ve druhé sezóně této úspěšné antologie sledujeme bývalého námořního důstojníka, který se snaží spojit se svojí rodinou. Má to ale háček, je totiž mrtvý.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/564953815

KLAN: SESTRY V AKCI (Clan, 2012)
Kultovní belgické komediální drama, které vsadilo na sílu sesterství v patriarchátu dřív, než to začalo být cool. Rodinná pohoda pětice sester se zdá celkem nerušená, až na to, že manžel jedné z nich je nesnesitelný kretén. Rozhodnou se proto zosnovat dokonalý zločin.
Trailer: https://vimeo.com/598494798/19af8f3c46

ALBATROS (2020)
Odtučňovací tábor v podání Albatrosu se zdá jako zkušenost, která by desítce účastníků mohla pomoct v celoživotním boji s nadváhou. Anebo se stát jedním z nejtraumatičtějších životních zážitků. 
Trailer: https://vimeo.com/598511823/5d5e91280e

JEDEN DEN (De Dag, 2018)
Špičkové belgické drama o práci policejních vyjednavačů dokonale využívá prostor k vykreslení psychologie postav a současně dokáže překvapovat precizností nejlepších akčních dramat.
Trailer: https://vimeo.com/598510748/e3414d2e2a

SMYSL PRO TUMOR (Gevoel voor Tumor, 2018)
Tristan je ambiciózní student medicíny, kterému nestačí jí pouze vystudovat, chce býtnejlepší. Tristan je zkrátka rozený vítěz. Mladíkovy vyhlídky ve svižné belgické komedii však už v první epizodě zmaří zjištění, že má nádor v nose. 
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598492797/2ae3286a70

PANDORA (Pandore, 2021)
Napínavé drama o vyšetřující soudkyni, dceře známého politika, o kterém vyjdou najevo potenciálně zničující skutečnosti. Do jejího života se vzápětí vlamuje další událost národního významu – znásilnění mladé aktivistky, které zachytí na video ambiciózní politik.

Severské komedie

VÝLET (Vegferð, ICE, 2021)
Dva herečtí kolegové se vydávají na road trip po zapadlém a extrémně fotogenickém koutu Islandu. Kromě jejich vzájemné šikany a debat o tom, proč
lidi nesnáší umělce, dojde v ukecané islandské komedii také na krizi středního věku a témata spojená s křehkou mužskou identitou. 
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598496329/113fc20286

TRHNI SI (Pørni, NOR, 2021)
Skandinávský komediální hit popisuje každodennost čtyřicátnice Pørni zaměstnané u legendární norské sociálky Barnevernet. Pørni dohlíží na péči o několik desítek dětí, a svoje vlastní rodinné problémy zvládá jen díky smyslu pro humor.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598491650/5673bdb735

BOJOVNÍCI Z ÚŘADU PRÁCE / HRDINOVÉ Z ÚŘADU PRÁCE (Sisäilmaa, FIN, 2021) 
Komedie o zaměstnancích z úřadu práce? Tento zdánlivě nezpracovatelný námět se podařilo proměnit v hitovou třídílnou minisérii. Dílo se místy mění v horor, sociálně kritické drama i satiru. 

V ARMÁDĚ (Førstegangstjenesten, NOR, 2019 - 2021)
Oblíbený, v Norsku několikrát oceněný seriál o mladých vojácích připomíná, že pokud někdo umí dělat opravdu šílené, a přitom originální komedie, jsou to Norové. Komik a instagramer Herman Flesvig zde vystřihnul geniální parodii různých vojenských narativů a zároveň extrémně zábavnou show.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598905724/4d4b58bc1d
 


NEMOCNÁ (Sjukt, SWE, 2021)
Může vám být stále stejně mizerně i poté, co jste se dozvěděli, že už nemáte rakovinu? Příběh šestadvacetileté smolařky Alice (Carla Sehn známá z Love & Anarchy), která se musí vrátit domů z Londýna bez přítele, bez práce, a bez představy co se sebou, ukazuje, že ano. 
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598905665/8bdb24b8ce

Mezinárodní Panorama

PŘÍLIŠ BLÍZKO (Too Close, UK, 2021)
Britská herecká hvězda Emily Watson (Prolomit vlny, Černobyl) hraje v napínavém psychologickém thrilleru soudní psycholožku, před kterou stojí nejtěžší úkol kariéry. Posoudit mentální stav pacientky známé po celé zemi jako „mamka zabiják.“ Uvádíme všechny tři díly.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598915943/8e5b680028

PARTYZÁN (Partisan, SWE, 2020)
Fares Fares, švédská hvězda libanonského původu známá z filmových detektivek o Oddělení Q, hraje v mysteriózním thrilleru tajemného Johnnyho. Spolu s ním přijíždíme na odlehlou farmu, kam přiváží dvě osiřelé teenagerky. Na ně tu čekají pěstouni a na Johnnyho blíž nespecifikovaná práce…
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598497285/a5d5e572e7

ALMA NENÍ NORMÁLNÍ (Alma’s Not Normal, UK, 2021)
Komediální seriál vychází z vlastních zkušeností komičky Sophie Willan, která vyrostla v dětském domově. Hlavní hrdinka Alma je třicátnice, která nemá žádné pracovní, ani jiné k práci využitelné zkušenosti. Právě se na ni vykašlal přítel, který platil nájem, a tak bude muset svůj život od základů promyslet znovu. 
Ukázka: https://vimeo.com/manage/videos/598898260/d307297439

UFO(ni) (OVNI(s), FRA, 2021)
Francouzská retrokomedie zasazená do barevných 70. let sleduje práci skutečné jednotky zdejší agentury pro výzkum vesmíru zabývající se neidentifikovatelnými létajícími předměty.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598493879/41af00fca4


JÁ A TI DRUZÍ (Ich und die Anderen, DE, 2021)
„Chci aby to celé bylo o mně, abyste mě všichni viděli.“ Minisérie Já a ti druzí je surreálnou expedicí do hlavy Tristana, který má komplikovaný vztah ke světu i sám k sobě. Na festivalu uvádíme všechny díly.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598897079/454c6d8763

SNĚHOVÍ ANDĚLÍČCI (Snöänglar, DEN, 2021)
Je zima, blíží se Vánoce a na předměstí Stockholmu paralyzovaném sněhovou bouřkou se probouzí Jenni, máma pětiměsíčního Lukase a školačky Nicole. Když zjistí, že postýlka je prázdná a miminko pryč, začíná zoufale pátrat po tom, co se stalo.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598897855/5d67bd4df9


Zvláštní uvedení

VYŠETŘOVÁNÍ (The Investigation, DEN/SWE, 2020)
V roce 2017 zavraždil na palubě své ponorky dánský vynálezce a podnikatel švédskou novinářku Kim Wall, její smrt však prohlásil za nehodu. Jednomu z nejtalentovanějších současných severských tvůrců, Tobiasi Lindholmovi, se v šestidílné minisérii podařilo zcela přerámovat vnímání události.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/598897978/a1a1de9d68

OCHRÁNCE (ČR, 2021)
Aleš Pelán je oblíbený učitel, kterého by nikdy nenapadlo, že bude dělat něco jiného, než učit. Když však u něj ve škole zkolabuje učitelka, kterou studenti dlouhodobě šikanují, je to právě novopečený Zlatý Ámos, kdo se pouští do vyšetřování případu a stává se díky tomu školním ombudsmanem.
Trailer: https://vimeo.com/manage/videos/564953601/03a9d969cf


DEVADESÁTKY (ČR, 2022)
Nová česká krimisérie od tvůrců Případů 1. oddělení se soustředí na dvojici vyšetřovatelů, kteří se pár let po revoluci dostávají do nebezpečné k blízkosti nejen k Františku Mrázkovi, ale taky k Ivanu Jonákovi, majiteli legendárního Discolandu.

Soutěž webseriálů
Soutěžní sekce uvede několik unikátních premiér krátkometrážních titulů, které se budou ucházet o cenu za nejlepší webseriál střední a východní Evropy.

Best of Web Series
Průřez celosvětovou tvorbou webových seriálů, které na rozdíl od obsahů tvořených pro klasické vysílání vynikají rozmanitostí témat, autorskou volností, rychlostí produkce a také aktuálností. Desítku nejlepších nezávislých krátkometrážních sérií z celého světa všech žánrů a stylů osobně uvede největší současný znalec webseriálů Joël Bassaget.
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